

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: С мамой на пожарке

{Все персонажам рассказа исполнилось 18 лет и более} {В тексте используется «разговорный», не литературный язык}

. .Так ярко светило солнце, теплое июльское солнце. И мы летним днем с пацанами играли в футбол во дворе. Так больше мячик пасовали, на хрен нам упыхиваться-то. Я, да Леха с Сашкой, плюс еще Серега на лавочке сидел. Сереге видите ли лучше пиво пить, чем спортом заниматься! Так вот мы и играли в мяч, детство вспоминали.

Неожиданно к нам подвалили старшаки, Паленый со своей компашкой! Обычно эта шпана не заваливалась в мой двор, а тусовалась по соседству, на «старой пожарке». Так мы между собой называем заброшенную пожарную станцию, она хоть и была окружена забором, но там уже давно не было самих пожарных, им построили новую станцию, а старая еще советских времен была зажата со всех сторон новыми строениями. Там даже пожарная башня сохранилась и ангар где машины стояли тоже. Мы с пацанами туда не лазили, хотя пару дырок в заборе уже понаделали чьи-то пытливые руки... Там тусовалась местная шпана и нарики, друг друга они на дух не переносили и частенько гопари-бухари устраивали там сечу нарам, и нам в соседних с пожаркой домам приходилось слушать их вопли и визги ночами до приезда ментов!

Ну мы такие мяч пасуем друг-другу, а Паленый такой подходит — давайте мне тоже типо, ну мы видим он уже поддатый стоит, ну ладно, че, играем короче вчетвером, а пацанчики его присели на корточки, смотрят значит.

Моя мама вышла из нашего подъезда и пошла в магазин за молоком и как назло прямо рядом с нами! Красивая, статная, истинно русская женщина, высокая с большой увесистой грудью и овальными плотными бедрами. Мне не ловко стало, ведь мама была в легком голубого цвета сарафане и ее большое вымя аж выпячивало из этого воздушного сарафана! Пацаны-то сидели на корточках и могли видеть мамины шикарные, мясистые ляжки, а может даже и ее тусы.

Мама остановилась рядом с нами и с неодобрением посмотрела на подбухонного Паленого с «умственно-интеллектуальной печатью на лице»

— Вы что тут мальчишки в футбол решили поиграть? — спросила ласково улыбаясь мне и моим друзьям мама

— Да, а че? Тоже хочешь что-ли? — крипло и холодно за нас ответил Паленый

— Да нет, вот за молоком пошла — ответило растерянно мама, явно не ожидая такого беспардонства в свой адрес

— Ну дак и иди — тихо, даже не поднимая головы, увлеченно набивая мяч ответил Паленый

— Так все! Артемочка пошли со мной! — разозлилась мама такому хамству

— Артемочка — ехидно передразнил Паленый мою маму — Он у тебя что сам за себя не отвечает что-ли? —

— Он мой сын! И ему не стоит дружить с такими как вы — продолжала злиться мама

— С какими как мы? — переспросил кто-то из пацанов Паленого

— Ладно все пацаки, харэ! Харэ я говорю! — сказал Паленый — Женщина права, прошу прощения за мой грубый язык, просто не стой ноги встал с утра, внатуре, прошу прощения — Маме явно льстило что перед ней на глазах всех извиняется вожак такой дикой стаи, ведь о

проделках этой шайки ходили слухи по всему нашему району! Тем временем не давая матери опомниться Паленый подошел ко мне и по дружески обнял

— Вот внатуре орел растет! — молвил он своим хриплым басом

Я улыбнулся ему в ответ, перед моими друзьями сам Паленый меня приметил, шутка ли!

— Дак вы что в магазин значит да? Не стоит. Эй Лысый, а ну-ка сгоняй — один из пацанов что сидели на корточках что пришли вместе с Паленым встал и даже не беря денег у мамы пошел в магазин.

— Да, и еще беленькой купи там, чипсов там всяких, пивасика... — щелкая пальцами пытался сообразить Паленый, напутствуя свою «шестерку».

Лысый не оборачиваясь лишь кивал своей коротко стриженной головой, полностью соответствуя своему погонялу.

Мама заулыбалась, ее красивое славянское лицо просто сияло, поправив свои светло-русые волосы рукою, она не двусмысленно посмотрела на Паленого, он явно расположил ее к себе! Ее голубые глаза просто светились.

Мне почему-то сделалось от этого тепло на душе, ведь мою маму ценят и уважают, а значит мне можно ей гордиться!

Так мы и стояли цинная с пацанами мячик друг-другу, те что пришли с Паленым тоже к нам присоединились! Сбросив «маски» крутых приклатненных буроделов они повскакивали с корточек и играли с нами в мяч. Вскоре пришел Лысый и вручил моей маме пакет молока, а мама тем временем уже немного отошла от нашей тусовки и о чем-то оживленно беседовала с Паленым, звонко смеялась, улыбаясь ему. Я был увлечен игрой и поэтому ни придал большого значения тому что в наш подъезд мама отправилась не одна, а в сопровождении Паленого. «Ну что с ней может там случится, среди белого дня, соседи ходят постоянно, да и с Паленым мне не хотелось портить отношения подозревая его в чем-то...»

Через пять минут Паленый вышел и подошел к нам.

— Ну че, как, удалось разьебать ее? — спросил закуривая Лысый

— Да не, крепкая бабца оказалась, так полизались тока с децл, дойки ей помял через сарафан, она запыхтела как паровоз, ну когда я ей руку в трусы просунул сзади и жопу стал мять вырвалась и убежала в свою хату. Говорила — что она не такая! — отвечал Паленый

— Да все они бабы шмары! Разьебать надо просто! — донеслось из компашки паленого, там человек семь стояло...

— Слышь пацанчик, ты из какой квартиры будешь? — спросил у меня Лысый

— Из 37ой — ответил я

— Ну все есть адресок этой шмары — радостно улыбаясь и подходя к какому-то внешне симпатичному парню — сказал Лысый — Давай, пусть ее Точило разьебет —

Парень про которого шла речь лениво улыбнулся — да ну нахуй, влом, я ток проснулся вообще, имейте совесть господа, вчера весь день гульбенили —

Ко мне подошел Паленый и сказал — знаешь баря, а ведь пацаны правы, все бабы шмары, внатуре, она у тебя взрослая женщина, пусть сама за себя отвечает, а так-то ты не рамси пацанчик, не кто ее не тронет, нам своих шмар дворовых хватает, внатуре —

Я промолчал, просто не понимая что на такое надо отвечать. — А пойдём те с нами — лукаво улыбаясь предложил Лысый, вон на пожарку, че, вы пацана нормальные, посидим по бухаем, сейчас как раз наши телки с учаги должны приканать бля —

Ну мы и пошли, все вместе на пожарку.

— А че прямо с мячиком что ли пойдешь, как лошара? На хер там мяч-то? — рассмеялся Лысый — пойдём Тимон к тебе мяч то занесем, ноги то не отвалятся — предложил мне Лысый

— Ну пойдём... —

Мы зашли в наш подъезд и поднявшись по лестнице, я позвонил в дверь квартиры. Открыла моя мама

— О это вы мальчики, что наигрались да? —

— А что вы такая запыхавшаяся, щеки вон горят, случилось чего? — лукаво спросил Лысый

— Нет — неловко ответила мама покраснев еще больше — Артем ты домой? — не поднимая глаз спросила меня мама

— Да не, мы еще погуляем чуток — ответил за меня Лысый — А как вас зовут? —

— Светлана —

— А-а, а меня Саня. Ой а можно мне стакан водички, попить —

— Да конечно, сейчас — ответила мама и пошла налить Лысому стакан воды на кухню

— Какая бабца! — восхищался Лысый моей мамой — Я б ее разьебал! А дойки, какие дойки!

— смотрел замороженными глазами он на меня, рисуя два больших овала по воздуху руками. Заебали пэтэушницы, доски плоские бля. Слышь Тем — как-то странно, проникновенно посмотрел на меня Сапа — у меня мамка когда мне было 11 лет умерла, можно я хоть с твоей пообщаюсь... —

— Пообщайся — в недоумении ответил я

К нам вернулась моя мама со стаканом воды для Лысого. — Ой тетя Свет а можно я в туалет схожу, вы уж не обессудьте... —

— Ну сходи, только кроссовки разуй сначала — отвечала мама

— Слышь Тем ты на шухере постой, пока я тут занят буду... — тихо, шепотом обратился ко мне лысый — ты не ссы, все между нами, я вообще тебе потом что хошь сделаю, отвечаю-козлом буду бля —

—... —

— Спасибо —

Так Лысый зашел ко мне в квартиру, закрыв входную дверь перед моим носом. Я пытался судорожно сообразить, что вообще твориться, там этот пацан с моей мамкой, черт знает чем занимается, друзья ушли с Паленым на пожарку и еще туда придут какие-то их шмары. «Вот пиздец» подумал я. Пока я стоял как истукан у порога собственной квартиры и разглагольствовал сам с собой, из самой квартиры начали доноситься какие-то странные звуки. «Ну вот о чем этому пацану лет 20 говорить с моей мамой, о чем?» думал я

И еще подождав немного я все-таки решился и приоткрыл тихонько железную дверь в квартиру

— А-а дурак, ты что делаешь, убери руку, убери сейчас же, сарафан порвешь — доносился приглушенный голос моей матери

— Да не ори ты бля, Тема все услышит, а потом отцу расскажет чем его жена тут занимается —

— Я ничем не занимаюсь! — раздался уже громкий голос моей мамы

— Да, а кто сиськи мять давал Паленому —

— Ах ты хам — разозлилась мама и явно по звуку дала Лысому пощечину. Да моя мама такая, ее лучше не злить!

— Да ладно, тебе жалко что-ли, дай я просто посмотрю на них и все! —

— Ты что у женщин грудь не видел что-ли? —

— Ну дай! —

Слов больше не было слышно, и я с любопытством пошел на цыпочках, подкрался к двери в родительскую спальню. А там слегка приоткрыв закрытую наглухо дверь чуть не ахуел! орган как похотливая сучка! Не обращая внимания на то что я ее сын, ее ребенок вышедший на свет когда-то из ее пизды!

— Вот шмара... — думая со мной в унисон комментировал поведение моей матери Лысый — есть такая болезнь у баб, нимфомания называется — заключил Лысый

Мать тем временем не обращая внимания на реплики в ее адрес продолжала увлеченно делать мне миньет.

— мом момм чмо-чмок, да малыш кончай, кончай мамочке в ротик — сося губами мой член мать облизывала его головку в своем рту, при этом не забывая надрачивать ствол рукой

— Кончай —

Я охренивал от кайфа и закрыв глаза стал тяжело дышать, предвкушая оргазм, ведь я не дрович уже два дня и спермы должно было набраться уже много.

— Кончай — послышался снова мамин похотливый голос. Я открыл глаза и увидел как поплыли глаза матери от нахлынувшего на нее разврата, а затем почувствовал как она подняла мой хуй в верх и принялась чувственно вылизывать мои яйца, нюхая их, дыша ароматом самца, терясь щекой о них, я оперся о стенку ванной комнаты чтобы не упасть от одурманивающего меня наслаждения, затем она продолжила сосать мой блестящий от сочащейся спермы член и вскоре я стал спускать, прямо в рот матери! Могучие струи из моих не маленьких яиц вырывались прямо ей в глотку и захлебываясь мать продолжала гулко мыча пытаться сосать мой член, но сперма заполняла весь ее рот до краев и обильно стекала прямо с подбородка матери на ее грудь, на пол. Я в жизни так сладко не кончал, как же я люблю свою мамочку!!

— Ну че бя извраты? Натрахались пока я тут крышей из-за вас чуть не поехал? — пытался возмущаться, одновременно стыдя и позоря нас Лысый.

— Ну че бя подмывай ее теперь как хочешь, всю обконченную. Как я ее такую пацанам на смотрины ща поведу, а? —

Я взял маму за плечи и поднял с пола, она еле стояла, покачиваясь с до сих пор затуманенными глазами... Взяв ее сарафан я обтер свою сперму с ее груди и рта. Потом я вытер ее промежность и уже было хотел выходить из ванной как вдруг меня остановил Лысый и сказав — погоди проверю — засунув моей матери руку в промежность с раздражением заявил — не ну ты че внатуре, херово обтер бя, сейчас языком заставлю вылизывать, внатуре —

— Да я ее хорошо обтер Саша, она просто снова потекла... —

— Да че у тебя мать внатуре корова молочная? Все течет из нее и течет. —

— Да вон у нее видишь половые губы поддрагивают, она возбудилась значит, сейчас если кончит, то и течь перестанет — оправдывался я

— Все заебали вы меня извращенцы. Вылизывай ее на хуй, языком я сказал! —

Я видя что делать не чего, молча послушался встав перед матерью на колени. — Светка раздвинь ляжки, видишь сыну не удобно! — продолжал командовать Саня

Мама покорно раздвинула пошире свои ноги, встав так чтобы я мог спокойно вылизывать ее промежность, и раздвинув свои черные заросли волос пальцами, открыла мне свой белесый

дурманящее пахнувший бутон. Я принялся его целовать губами — ее волосы на лобке, затем клитор, а после спустился и до разъезженных огромных половых губ матери, потом и лизать языком, мама это одобрительно сопровождала гулками вдохами и поглаживанием моей головы рукой. В конце она стала подрагивать всем телом ее промежность стала интенсивно сокращаться выливая в мой рот все соки, мать обхватила мою голову руками и крепко прижала к своей разгоряченной мокрой промежности. Мое лицо погрузилось в ее влажную пизду.

— Спускает сучка. Ну что все, наебалась? — спросил у мамы Лысый — Кончила? —

— Кончила — опустив голову от стыда, призналась мама

— Сыну родному в рот кончила — не унимался Саша

Лысый взял мамин сарафан и еще раз обтер ей промежность от моих слюней и ее собственной смазки, повернув мать спиной он еще немного поебал ее в жопу предварительно смазав свой хуй маминой же смазкой, но матери не понравилось, она слезла с его хуя сказав что ей так больно и что в попу она не дает. Тогда я еще раз по просьбе Саши вылизал маму только уже ее жопу, когда она встала передо мной раком, оперевшись на раковину руками, и мама наспех одев свой красивый синий с белыми цветами сарафан и прихватив пару бутылок вина, которые папа купил на их годовщину свадьбы ушла с Лысым на пожарку.

Я говорил маме что мол может не надо, но она заявила что — взрослая женщина и сама решает что ей и когда делать. Что ей приятно что ее красоту любят и ценят, что ей нечего стыдиться и что ее все уважают за ее дар, которым она одаривает ни как какая-то проститутка за деньги или подарки, а как честная и порядочная женщина может одаривать мужчин! А мой отец импотент! Вот так примерно она и говорила...

Мама сильная и смелая женщина, она не боится получать от жизни удовольствия!